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03. 0 trecho: “O cendrio social, econémico e cultural
diversificado em todas as regioes do Brasil desempenha um
papel fundamental na formagdo de comportamentos de
saude” (linhas 43-46) associa-se

I. as desigualdades sociais marcadas pela grande
vulnerabilidade comportamental e aos inimeros
questionamentos existenciais na busca pelo sentido
de viver.

Il. aosdeterminantes sociais, econdomicos e outras
vulnerabilidades relacionadas acentuadamente
presentes que interferem na qualidade de vida dos
jovens.

ll. as variaveis sociodemograficas que se associam, em
geral, com a situacdo de seguranca/inseguranca
alimentar, afetando comportamentos.

Estdo corretas as complementagdes contidas em
A) lell apenas.

B) lelll apenas.

C) llelll apenas.

D) 1, 1l elll.
Assunto: Interpretacao de texto

A assertiva | é incorreta, uma vez que nao ha referéncia a qualquer questionamento existencial na
passagem nem em todo o texto. A assertiva Il esta correta, visto que fatores sociais e econdmicos
sdo relevantes na vida dos adolescentes, segundo a propria passagem destacada. A assertiva lll
esta correta, ja que ela se associa ao fator econdmico; dessa forma, afetando o comportamento dos
adolescentes.

ltem: C
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